

双廊镇全面开展“三清洁”活动

连日来,双廊镇组织各村组干部党员群众,在全镇范围内全面开展“三清洁”环境整治活动,认真贯彻落实《大理白族自治州乡村清洁条例》,推进洱海保护治理工作,喜迎党的十九大胜利召开。

党建引领,全民参与。在双廊村,恐龙桥拱桥最大的人湖沟渠,由于连续降雨,导致恐龙桥下淤积泥沙,两侧杂草丛生,一旦发生山洪就会带来安全隐患。雨一停,双廊村“三委”班子、驻村工作队和党员开展党建引领“三清洁”主题活动,对恐龙桥拱桥进行彻底清淤、除草。此次“三清洁”活动的开展,解决了群众所急,进一步强化了基层党建中,营造出人人争做环保“排头兵”的良好氛围,为迎接党的十九大胜利召开营造了一个良好的生态环境。

结合节庆,营造氛围。在长青村,村“三委”班子成员、小组长等20多人,对辖区内村内环境、墙体、沟渠进行保洁。活动中,广大村民发扬不怕苦、不怕累、不怕脏的精神,对卫生死角、道路、沟渠等进行全覆盖、无死角的清理整治,进一步提升了群众的环境保护意识,提升了长青村的人居环境及旅游环境。

挂钩包村,深入宣传。在伏虎村,为深入贯彻落实洱海保护治理“七大行动”,充分发挥全国文明城市创建引领作用,伏山村委

双廊镇把推进党建工作与洱海保护相结合,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,定期不定期开

为活跃节日气氛,给月饼经销商提供优质服务 and 经营场所,方便广大市民购买中秋月饼,市城市管理综合行政执法局按照疏堵结合、统筹兼顾的原则,于9月26日至10月4日在下关城区东南西北中五个片区设置临时月饼摊位230个。

结合城市管理实际,在不影响交通安全和市容环境整体景观的前提下,在位于城区沃尔玛中民广场、惠丰新城、正阳时代广场内圈、北区综合市场泉源超市前广场及泰业广场内圈5个地点设置临时月饼摊位。

根据临时摊位设置方案,月饼销售商需提交申请书、身份证复印件、《食品销售许可证》复印件等材料,由市城管局会同相关物管公司对摊位进行联合审批,并对月饼市场实行统一规划定位、统一摊点设置,统一经营时间,要求月饼经销商做到摊位摆放整齐、垃圾随产随清。同时,加大巡查监管力度,对违规设置摊点、随意流动叫卖的进行说服劝导,以确保节日期间市容井然有序。

蒋华先

苍山饭店职工到永平县博南镇慰问挂钩帮扶建档立卡户

9月25日,苍山饭店职工来到挂钩挂钩点永平县博南镇一铺村,看望慰问结对帮扶的建档立卡户和学校师生,给他们送去节日的问候。

在博南镇初一铺村完小,苍山饭店职工给学校学生分发月饼,让在校小学生体会到社会的关爱和节日的温暖。博南镇初一铺村完小现有学生132名,学校建档立卡户和学校师生,给他们送去90%以上的学生都是住校读书,每周才回家一次。苍山饭店结对初一铺村以来,先后出资为学校解决了学生床铺更新、校园绿化、校园文化建设等困难,为学校师生工作学习生活创造了一个很好的环境。每年中

节期间,苍山饭店职工都会带上自己生产的月饼来到初一铺村,看望慰问师生,给他们送上节日的问候和社会的关爱。

在走访中,得知6户建档立卡户的牛肉养殖很有成效,出栏在即的消息后,苍山饭店领导十分欣慰,鼓励他们要加大养殖规模,用自己的勤劳换取富裕,早日脱贫。

“取信于民”是基层干部立身之本

在群众眼中,政府是抽象的,公职人员却是具体的。因此,国之诚信,在于公职人员的诚信。基层干部身处党和政府工作第一线,是与群众打交道的直接联系人,诚信尤为重要。



周漫云 撰

共享森林美景 严防森林火灾

市报社组织干部职工开展“三清洁”活动

共享森林美景 严防森林火灾

关爱生命 文明出行

我市采取积极措施保障外来人口子女就学

近年来,随着大理经济的蓬勃发展,吸引了大量外来人口到大理务工经商,流动人口不断增大的同时,流动人口子女的教育问题也日益受到关注,我市各学校采取多种措施,使流动人口子女享受公平教育的权利,促进了全市经济社会健康协调发展。



凤仪镇中心完小地处凤仪镇城区,随着大理经济技术开发区、凤仪镇经济快速发展,外来务工人员也在不断增加,学校承担的办学任务越来越重要。校长田杰介绍说:“我校现有24个教学班,学生1008人,其中外来务工人员子女人数达到509人,占全校学生人数的50.9%。”

凤仪镇中心完小在关爱外来务工人员工作中,成立了外来务工人员关爱工作领导小组,加大对教育的投入,由于现

“85后孝女”李冰: 13年悉心照顾瘫痪母亲 带母出嫁感动一座城

13年前,噩运突然降临在河南濮阳李冰的四口之家。母亲突发脑血栓瘫痪在床。不堪重负的父亲带着哥哥“出逃”,15岁的李冰成了家里的顶梁柱,辍学在家全心全意照顾母亲。27岁那年,她带着瘫痪的母亲一起出嫁,收获了美好的爱情,感动了一座城。

李冰1989年出生于河南省濮阳市清丰县古城乡官路边村的一个普通家庭。一家人靠经营小饭店维持生计,日子过得幸福快乐。然而,13年前的一个冬夜,李冰的家庭发生了变故。母亲突发脑血栓,进入昏迷状态。醒来之后,母亲由于后遗症,有了严重的肢体和语言障碍,智力也回到了孩童水平,生活再也不能自理。

这样的生活维持了没多久,李冰的父亲因接受不了严酷的现实,带着哥哥离开了家,一个原本幸福的家庭就这样支离破碎了。从那一天起,李冰毅然放弃学业,专心照顾妈妈。这条路,李冰一走就是13年。

网友点评 李冰13年不离不弃陪伴母亲,她百善孝为先,这句话说得真好,新的方法,让古老的孝道文化绽放出新的光彩。

